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A’ Tvuvaciov

Qéna 1°

10
AV Xx+y=6-2015+|(4+2):2-6:(2>-1)| -6-2014 kaL y-oO=— — 4 - —.2
y [( ) ( )] y 16 23 6 8 2

a) Na eixBel 6tL 0 apBuog: X+2-y—m+2  elval mpwtog.

B) Metal nmowwv Stadoxikwv puokwv aplBuwv Bpioketat o aplBuog: K =A +§ OMoU A=x+yKalL B=y—o.

AMNANTHSH
a)  x+y=6-2015+[(4+2):2-6:(2>-1)]"° -6-2014 ‘46 7 11 1 3
y-o0=—"—.—+——=1—
X+y=6-(2015-2014)+[6:2—6:3]" g6 25 6 82
X+y=6-1+(3-2)° 25 U < S Y
Xx+y=6+1" 81 6 .F 3
fv—Ba1 o 1,11 11
X = —_ () = — _———
y 4 6 43
X+y:7 B _i E_i
y 12 12 12
v—w—2—4
12
y—-o=2

Emopévwg Xx+2-y—0+2=X+y+y—0+2=(X+Yy)+(y—w0)+2=7+2+2=11, o omoiog eival mpwToG.

B 2 37
B) K= A+E = 7+E =3? =7,4, emopevwg o aplBuog K Bploketal petav twv aplBuwv 7 kot 8.

Qépa 2° A 6 B

AVO 18l dUAA xapTLoL pe TAEUPEG 6 €K. Kal 7 K. TomoBstouvtal
OTLG YWVIEC TOU TeTpaywvou ABIA mAsupadg 10 k. Ta Vo pUAAQ
ETUKOAUTITOVTAL, OTIWE dailveTal oTo SUTAAVO oxnua. 7

a) Nooco eival to epPado kot moon n mepUETPOC TNC
ETUKOAUTITOEVNC TTIEPLOXNG; 7

B) Nbéoo sivat to epPado tng umodAomng MEPLOXAG;

AMNANTHZH

a) Mo To PUAKOG TNG ETUKAAUTITOEVNG TtepLloxXNG: 6 —(10—6)=6—4=2¢&K
o To MAATOG TNG EMUKOAUTITOMEVNG TteploxnG: 7—(10—7)=7—3=4 ek
o =224 +4=12 e
=10> —8 =100 —8 =92 tep. €K

Enouévwg, E , . =2-4 =8 tetp. ek Kai 11

B) Euno)\. = Erstp —E

KOAUTTT



Qéua 3°

Aivetaw n pdén a#B=o’ +p> —a-B, 6mou a, B ducikot apBuol.

a) Na uTtoAoyLoTOUV OL TLEG TWV TAPACTACEWY i) 8#12 kot ii) (2#3)#(4#5)

B) Na umoAoyLotel n T Tou a 0tav 0 Guotkdg aplBudg a eivat ToAAamAdolog tou 5 kat a#5=75.

AMANTHEH

a) i) 8#12=8"+12>—8-12=64+144—96=112 «or ii) 2#3=2>+3*—2-3=44+9—-6=7 &v®
A#5=4"4+5 —4.5=16+25—-20=21. Apa, 2#3)#4#5)=7> 421> —7-21 =49 +441—147 =343
B) Eivat a=10, yiati to 10 eivat moAamAdoio Tou 5 kat 10#5=10" +5* —10-5=100-+25—50=75

Oéua 4°

Aivetal o aplBudg A=122333444455555...1515...15, omou kaBe aplOuog epdaviletal tooeg popeg 60 eival
N TN tou oto ekadiko cvotnua apiBunong (to 1 pia ¢popad, to 2 Vo PopEg, To 3 TPeL PoPEG, K.T.A. Kal
TéNog to 15 Sekarmévte popEg)

a) Na Bpeite To mARBoG Twv Pndiwv mou xpelalopaote yia va ypapoupe Tov aplopo A

B) Noto Yndio Bpioketar otnv 100" Bon;

ANANTHZH

a) To mARBog Twv Pnoiwv eivat: 1+2+3+4+5+6+7+8+9+20+22+24+26+28+30=
=(1+9)+(2+8)+(3+7)+(4+6)+5+(20+30) +(22 +28) +(24 +26) =4-10+5+3-50=40+5+150 =195
B) Metpwvtag Bplokoupue OtL:

O aplBuodg 1 Bpioketal otnv 1n B€on

O apBuoéc 2 Bploketal otig BEoelg 2 — 3

O apBuoéc 3 Bpioketal otig BEoelg 4 — 6

O apBuoéc 4 Bploketal otig BEoelg 7 — 10

O apBuoéc 5 Bploketal otig Béoelg 11 — 15

O apBuoéc 6 Bploketal otig BEoelg 16 — 21

O apBuoéc 7 Bploketal otig BEoelg 22 — 28

O apBuoéc 8 Bploketal otig BEoelg 29 — 36

O apBuoéc 9 Bploketal otig BEoelg 37 — 45

O apBuoéc 10 Bploketal otig B€oelg 46 — 65 (10 dSuprdloy, SnAadn 20 Ynodia)

O apBuoéc 11 Bploketal otig B€oelg 66 — 87 (11 dSuprdloy, SnAadn 22 Ynodia)

O apBuoéc 12 Bploketal otig B€oelg 88 — 111 (12 dwpndrot, dnAadn 24 Yndia)

Mpadovrtag 12 popég tov aplBuod 12, otig dptiou mARBoug B€oelg 88, 90, 92, ..., 110 Bpioketat to Pnodio 1, evw
10 2 Bploketal otTig mepLttov MANBoug BEoeLG.

Eropévwc otnv 100" Béon Bpioketat to Yndio 1.



